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Ώρες ∆ιεξαγωγής Συναντήσεων στο ΤΕΕ  
 

Ας µην αποθαρρύνουµε τους συναδέλφους από τη συµµετοχή 
στο έργο του Επιµελητηρίου  

 
Ένα σηµαντικό θέµα λειτουργίας του ΤΕΕ, είναι και η δυνατότητα που δίνεται στα µέλη του να 
συµµετέχουν ενεργά στη δραστηριότητα του. Πέρα από τα θέµατα διαφάνειας  των αµοιβών , της 
συγκρότησης οµάδων εργασίας και των εκπροσωπήσεων, ένα ζήτηµα που έχει τεθεί από αρκετούς 
συναδέλφους είναι και οι ώρες που επιλέγονται για την πραγµατοποίηση συνεδριάσεων και εκδηλώσεων 
του ΤΕΕ. Το θέµα ετέθη και από τον κο ∆εµέστιχα µέλος της ΕΕΕ πολιτικών Μηχανικών στην κοινή 
συνεδρίαση όλων των ΕΕΕ, όµως η τακτική διατηρείται. Να σηµειωθεί ότι αναφερόµαστε σε ελαστικές 
περιπτώσεις όπου η επιλογή της ώρας ανήκει στην ευχέρεια του ΤΕΕ. Σχετικά µε το θέµα 
παρουσιάζουµε την επιστολή που εστάλη προς τη ∆.Ε. και τον πρόεδρο του ΤΕΕ από το συνάδελφο και 
µέλος του ψηφοδελτίου µας Μανόλη Γιαµπουρά.  
 
«Με αφορµή την ενηµέρωση που έλαβα αυτήν την εβδοµάδα για 3 διαδοχικές συναντήσεις 
(∆ευτέρα 2/2/04 σχετικά µε την ένταξη απόφοιτων νέων τµηµάτων στο ΤΕΕ, Τρίτη 3/2/04 
διαπαραταξιακό, Τετάρτη 4/4/04 συνάντηση µε τοµέα ΥΠΕΧΩ∆Ε της Ν.∆.), όλες 13:00 ή 13:30 
µ.µ. εκφράζω τη διαµαρτυρία µου για τη µόνιµη επιλογή ωρών εντός του τυπικού ωραρίου 
εργασίας, ακόµα και για συναντήσεις που δεν είναι επείγουσες ή συντρέχει κάποιος ιδιαίτερος 
λόγος  πραγµατοποίησης τους τις συγκεκριµένες ώρες. 

Εκφράζοντας και πολλούς ακόµη συναδέλφους, αναρωτιέµαι αν η επιλογή των ωρών αγνοεί 
συνειδητά το γεγονός ότι οποιοσδήποτε δεν είναι ελεύθερος επαγγελµατίας µε δυνατότητα να 
καθορίζει το ωράριο του ή «επαγγελµατίας» συνδικαλιστής «ελευθέρου» ωραρίου, είναι αδύνατο 
να παρακολουθήσει τακτικά το συγκεκριµένο ωράριο, αν οι συγκεκριµένες ώρες επιλέγονται λόγω 
απόστασης από την εργασιακή πραγµατικότητα των εµπλεκοµένων ή τέλος, κάτι που δεν το 
πιστεύω, αποτελούν εύσχηµη επιβολή αποκλεισµού του κύριου όγκου των µηχανικών από το 
έργο του ΤΕΕ. 

Με αποδεδειγµένη τη συνέπεια µε την οποία συµµετέχω όπου έχω οριστεί ή εκλεγεί εκπρόσωπος 
και µε την πίστη ότι πραγµατική θέληση όλων µας είναι η συµµετοχή των παραγωγικών 
συναδέλφων στο έργο του ΤΕΕ, σας παρακαλώ να φροντίσετε για τη κατά το δυνατόν για την 
οριστική διευθέτηση του συγκεκριµένου θέµατος.» 

Αναµένουµε µια απάντηση για το θέµα και την αλλαγή στάσης της ∆ιοίκησης του ΤΕΕ, για τη 
διευκόλυνση της συµµετοχής των συναδέλφων στο έργο του ΤΕΕ. Ας προσαρµόσουµε τις ώρες και ας 
σκεφτούµε και εναλλακτικούς τρόπους συνεργασίας µε τη χρήση των νέων τεχνολογιών. 

 
ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ∆ΙΑΛΟΓΟ ΕΝ’ ΟΨΕΙ ΤΗΣ 

ΕΚΛΟΓΗΣ ΝΕΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟ ΤΕΕ. 
Τακτική Ενηµέρωση για τα θέµατα ΤΠΕ από τη διεύθυνση :  

http://www.hy.tee.gr  


